

(No subject)



Wed 18/05/2022 18:52

To: Gloucester City Plan <cityplan@gloucester.gov.uk>

**CAUTION: This email originates from outside the organisation. Do not click links or open attachments unless you trust the sender and know the contact is safe. Contact IT if in doubt**

Please inform any developments of 245 house proposal adjacent Hempsted Sewage works on virgin Green Farmland.

Paul Fletcher.

# View Response

## Response Details

**From** Mr Paul Fletcher

**Date** Started: 18 May 2022 19:55. Last modified: 18 May 2022 19:55

**Status** Complete

**Email Address** [REDACTED]

**Title** Mr

**First Name** Paul

**Last Name** Fletcher

**Address 1** [REDACTED]

**Address 2** [REDACTED]

**Town/City** [REDACTED]

**Postcode** [REDACTED]

**Contact No.** [REDACTED]

**Response ID** #1103531

**Visibility** Unknown.

Would you like to be notified of future progress on the Gloucester City Plan? We will do this by email.

You must provide an answer to this question.

Yes

No

To which Main Modification to the Pre-Submission Plan, Policies Map or updated Sustainability Appraisal does this representation relate?

Select at least 1 option.

Main Modification

Policies Map

SA/HRA

Please specify Main Modification or Policies Map Number, or SA/HRA paragraph number

Sewage works development, Hempsted.

Do you support or object to the proposed modification?

Support

Object

Please provide comments below on the Main Modifications to the Gloucester City Plan. Please be as precise as possible. If you wish to support the Main Modifications, or comment on the modifications to the policies map or SA, please also use this box to set out your comments.

You must provide an answer to this question.

Please inform of any developments in the 245 House proposal adjacent to the Hempsted Sewage Works in Hempsted.

Please set out what change(s) you consider necessary to improve the Main Modifications to the

Gloucester City Plan. It will be helpful if you are able to put forward suggested revised wording for any policy or text. Please be as precise as possible.

You must provide an answer to this question.

N/A

If you would like to upload any information to support your response, please do so here.

You can upload up to 10 files.

«No files»